

家庭化产房让您在“家”生娃

海大医院引进LDRP分娩新模式,让您安全无忧分娩

本报记者 孙丽娟

如今,越来越多的产妇已不再满足于传统的分娩模式,更加注重对个体和家庭的保护,希望分娩可以回归家庭。作为国际产科学界提倡的一种全新分娩护理模式,家庭化产房集待产、分娩、产后观察、产后恢复和新生儿护理等环节于一体,专门打造温馨、私密的家庭化布置,提供个性化的专业服务,同时也倡导家人参与到产妇分娩的全过程。

为满足越来越多产妇的高端需求,威海海大医院积极与国际接轨,引进LDRP家庭化产房分娩新理念,实现产住一体化,真正让分娩回归于家庭,让产妇享受在“家”生娃的美好体验。

谁说生娃一定痛苦 其实可以很幸福

9月27日清晨,市民邹女士在威海海大医院的LDRP家庭化产房完成了头胎分娩,顺利地生下了一个健康的宝宝,喜迎爱情结晶的到来。首次经历分娩,邹女士感慨说,“有了家庭化产房,原来生孩子可以是一件很幸福的事儿”。原来,邹女士在生产前多方了解,十分倾心于海大医院推出的LDRP家庭化产房这一先进的分娩护理模式,便毫不犹豫预定了一间产房想要体验一把。事实上,LDRP家庭化产房这一全新的分娩护理模式确实让邹女士惊喜万分。

邹女士回忆,前一晚深夜开始感觉腹痛,出现了临产症状,就赶紧来到海大医院待产,随即住进了家庭化产房。凌晨3点,邹女士经检查符合顺产条件,在打了无痛分娩针后安然入睡。等到清晨一觉醒来,邹女士的宫口已全开,在导乐师的科学指导下,快速

顺利地完成了分娩,“生的时候也不疼,感觉很神奇,简直超乎想象”。让邹女士感到更幸福的是,在分娩过程中,她的丈夫全程予以陪伴,全家人亲眼见证了宝宝的降生,共享宝宝出生的喜悦。

对于很多产妇来说,产痛可能是一生中经历过最痛的事情,疼痛让不少产妇丧失了坚持自然分娩的信心,也让不少产妇对分娩产生了恐惧。而谈及初次分娩经历,邹女士坦言没有感受到生产的恐惧,更没有承受医学上所划分的12级分娩之痛,而这一切的愉悦感受完全得益于LDRP家庭化产房这一全新分娩模式。

“家庭化产房将之前以医务人员或医院为中心,变成了以孕产妇及其家庭为中心的个性化服务模式。”威海海大医院妇产科副主任于丽丽介绍,通过提供家庭化的生产服务,让孕产妇感受到“公主式生产”的美好体验,把生孩子转化为一种享受的过程。



妇产科副主任于丽丽(中)正在和产妇沟通。

产住一体化,就像在“家”生孩子

在国外,越来越多的父母希望生宝宝时,不用药物或减少不必要的干预,而LDRP家庭化产房让这一愿望成为了现实。

家庭化生产,即以家庭为中心的生产方式,把医院的产房布置成为家庭化的场景,内设卧室、客厅、卫生间、厨房、衣帽间等,并配备电视机、空调、冰箱、欧式沙发等生活设施,为

产妇提供一个安全、温馨、专业的分娩环境。在家庭化产房里,产妇及其家人可自行安排自己的日常活动,就仿佛置身于自己的家里,拥有独立、私密的空间。

除了能给产妇提供像家一样的私密环境,更重要的是,LDRP家庭化产房是将待产、分娩、产后恢复及婴儿监护整合在一起,综合到一个房间的高档次的家

庭式生育中心,在服务上的更注重个体化的需要。“生产时,产妇直接躺在床上,生产结束后,把床放回即可,全过程都在同一张床上完成”,于丽丽介绍,在家庭化产房里,产妇无需从产房到病房来回奔波,避免了分娩前后的多次转移,让产妇的分娩过程更加顺畅和安全。

分娩是家庭生活的一部分,家庭成员参与

和陪伴显得尤为重要。LDRP家庭化产房的特点之一,就是允许和提倡家人全程陪伴分娩者,参与和见证分娩的全过程。有了丈夫的全程陪伴,产妇自然也就感到安心、放心和舒心,因此能以更好的状态迎接分娩。如今,家庭化产房吸引了越来越多产妇和家属的青睐,她们中意“家庭模式”所带来的温馨感受。



LDRP家庭化产房。

医护人员围着产妇转,提供“六对一”服务模式

在硬件设施方面,海大医院LDRP家庭化产房除了打造出温馨舒适的氛围,还拥有高端先进的医疗设施,一体化分娩床、设备带、分娩无影灯、胎心监护仪、孕妇胎儿监护系统、新生儿抢救台、中心供氧、空气洁净屏、消毒机等设备一应俱全。

此外,海大医院妇产科设置了产妇绿色通道,在产房中设置了急诊手术室,配备了专业的仪器设备、麻醉师、急救医生队伍,一旦出现产妇危险信号,如难产、大出血等,所有人员立即到位,就地及时进行抢救,不需要转移到手

术室,极大保证了产妇的人身安全。

在服务方面,海大医院LDRP家庭化配备有顶级水平的医护团队,为产妇提供高端的人性化服务。在海大医院LDRP家庭化产房分娩时,产妇可以享受到“六对一”的服务模式,由产科医生、儿科医生、麻醉师、导乐师、助产士、产科护士4名专业医护人员在场进行严密的母婴监护,提供高标准的医疗护理质量,并在分娩的各个阶段告知产妇要出现的情况及注意事项,事无巨细帮助产妇提供最贴心等服务。每名产妇在分娩结束

后,专业医生还会对产妇的乳腺、子宫进行了有针对性的理疗。在母乳喂养期间,医院会安排经过专业培训的资深护士协助喂奶,针对妈妈产后无奶、少奶、回奶等情况,医护人员还从心理、营养、中医穴位按摩等方面,让宝宝顺利吃上乳汁。

在LDRP家庭化产房,不仅产妇享受到专业到位的服务,新生儿也同样享受着高级别的待遇,新生儿护理、新生儿洗澡抚触、预防接种等均在房间内完成。自新生儿降生之日起,医生会每天例行查房,保证能及时发现问题,并

给予及时的处理。

饮食方面,海大医院LDRP家庭化产房更是独具一格。专业的营养师团队,为每一位入住的孕妇和家属配备一日三餐,让孕妇和家属享受最专业、最细致周到的服务。

自2014年起,海大医院就引进了国际高端的孕产新理念,在威海市率先引进了LDRP分娩新模式,开设了12间家庭化产房。如果您想要温馨的生产环境,想要家人的贴身陪伴,还想要周到的优质服务,在威海海大医院的LDRP家庭化产房,这些需求统统都能够实现。



LDRP家庭化产房提供优质分娩服务。



导乐师一对一指导产妇科学生产。